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نموذج الترشح لجائزة أفضل جمعية تعاونية متميزة
انطلاقا من رؤية وزارة التخطيط والتعاون الدولي في تعزيز الوسائل المساهمة في تحقيق التنمية الشاملة والمستدامة وتطويرها وتحسين أدواتها، ولكون الجمعيات التعاونية إحدى هذه الوسائل التي لها إسهامات واضحة من خلال أنشطتها الإنتاجية والتنموية المختلفة في تحقيق تنمية محلية وبشرية تساهم في تحسين الظروف المعيشية للمواطنين، وهي أحد الجهات المهمة التي تشاركها وزارة التخطيط والتعاون الدولي وتدعمها وتبني قدراتها للوصول إلى المجتمعات المحلية وتحقيق رؤيتها في مجال المساهمة بالتنمية المحلية، فقد انبثقت فكرة تخصيص عدة جوائز سنوية لتحفيز هذه الهيئات للمحافظة على المكتسبات التنموية التي حققتها وضمان نجاح مشاريعها واستدامتها وتطوير مستوى أدائها في تقديم الخدمات للمواطنين، ولتعزيز الروح التنافسية فيما بينها تحقيقاً لأهداف وحدة برامج الإنتاجية الاقتصادية والاجتماعية في تعزيز إنتاجية المجتمعات المحلية وتحفيز الفرص الاستثمارية لديها وتميزها.
ولتحفيز هذه الجمعيات التعاونية على المحافظة على المكاسب التنموية التي تحققها من مشاريع وانشطة مختلفة والبناء عليها والارتقاء بمستوى الخدمات التي تقدمها لمجتمعاتها المحلية فقد بادرت وزارة التخطيط والتعاون الدولي لإطلاق جائزة لأفضل جمعية تعاونية متميزة وفقاً لأسس ومعايير محددة تضمن الشفافية ومعززة لروح التنافس بين هذه الجمعيات. 

وحتى تمنحوا جمعيتكم الفرصة في دخول المنافسة على جائزة أفضل جمعية تعاونية متميزة، نرجو التكرم بتعبئة نموذج الترشح التالي بدقة وخط واضح، وارفاق الوثائق والمعززات اللازمة لإثبات صحة البيانات والمعلومات الواردة في النموذج.
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